3.6.2 Les symboles de |'écriture braille sont formés d'un assemblage de six points en
relief, comme le montre 'image ci-dessous. Combien de symboles diftérents peut-on fabri-

quer selon ce principe ?
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3.6.9

a) Neuf personnes prennent place autour d'une table ronde. De combien de maniéres
peuvent-elles se disposer (on suppose que seule la place relative de ces personnes
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b) Méme question, si 'on suppose de plus que deux personnes choisies d’avance doivent
étre placées cote a cote.
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3.6.10 De combien de facons différentes peut-on aligner 5 boules rouges, 2 blanches et
3 bleues ?
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3.6.11 "Combien de mots peut-on écrire en utilisant une fois et une seule chaque lettre du
mot MISSISSIPPI? Parmi ces mots, combien commencent et se terminent par la lettre S 7
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3.6.12 Combien de mots peut-on écrire en utilisant une fois et une seule chaque lettre
du mot TOULOUSE, si les consonnes doivent occuper les premiére, quatriéme et septiéme
places?
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3.6.13 Combien de mots de 4 lettres peut-on écrire avec les lettres du mot BATAVIA ?
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